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POZIOM PODSTAWOWY
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11.1.

Wykazanie na podstawie rOwnania ruchu jednostajnego
poréwnanie czaséw dojazdu samochodow do skrrgnia - czas
dojazdu samochodu policyjnego 13,35s , a gangst8sj.

Jakakolwiek droga prowadea do powyszego wniosku w oparciu
ruch jednostajny np. czas dojazdu gangsteréw do/&kvania i
czas konieczny do dogonienia (58s).

ol

11.

11.2.

Uwzglednienie dtugéci samochodu trzeciego tzn. obliczenie, jak

diugo przejedza on przezrodek skrzyowaniadt; = 0,25s .

Ustalenie momentu czasu, kiedy koniec samocho@giggo minie
srodek skrzyowaniats + At; = 12,25s i sprawdzenige ten moment
nastpi przed wjazdem samochodu policyjnegasradek

skrzyzowania(ts + 4tz = 12,25s <, = 13,65).

Udzielenie odpowiedzi — nie zdargic .

Moze by analogiczne rozumowanie rozpoczyjtaj Se
od uwzgédnienia dtugéci samochodu policyjnego.

12.1.

Uwzglednienie wspoétczynnika relatywistycznego 2,78.

Stwierdzenieze sytuacja jest prawdopodobna.

12.2.

Dylatacja czasu,

12.

12.3.

Obliczenie czasu 13 lat,7eli zdapcy odwota st do czasu 27,8 lat
podr&y wedtug czasu ziemskiego.

Moze by 14 lat jeeli zdaycy odwota st do 30 lat podrdy zamiast
doktadnej 27,8 lat Akceptowana odpowied,7 lat, jeeli w
odpowiedzi bdzie podanese jest to czas mierzony przez

poruszagcych sg astronautow.
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13.1. | Emisja wymuszona. 1
Uwzglednienie wzoru okrdajacego energifotonu E = b. 1
Uwzglednienie, ze moc jest proporcjonalna do liczby fotonéw w

13. 13.2.| jednostce czasu i energii fotonu Pw=hhv'N/t. 1
Podanie odpowiedzi , Wcej fotonow jest w wizce lasere
drugiego”. 1
14.1.| Uzupetnienie wart@i Liczba protonéw 89, Liczba neutronow 138 1
14.2. | Uzupetnienie reakcji g;Fr 1
14. Napisanie liczby masowe]™® .

143 (nie jest konieczne wpisaniegsikia po prawej stronie reakcji)

" [ Wpisanie czasu 5s. 1

15.1. | Wykazanie zmianygulu 13kgn/s Ap = mv + m » 1

15.2. | Obliczenie sity z Il zasady dynamiki NewtonaAp#At = 650N 1

15 Obliczenie k = 2170 N/m. 1

15.3. | Uzasadnienie oparte na typg k nie jest state (tylko stedniane). 1
Poprawny rysunki, uwzgtiniagce ogniskowanie za siatkbwhky

16.1. | przypadku dalekowzroczga i przed siatkowk, w przypadku 1
krotkowzrocznéci.

16 | 16.2 Poprawne wpisanie : soczewka skugsajdla dalekowzroczioi i
' rozpraszajca dla krotkowzroczrii. 1
Narysowanie poprawnego biegu promieni za soczewkanzed 1
16.3 okiem.
"' | Narysowanie promieni ogniskigych st na siatkbwce w obydwu 1
przypadkach.
Podanieze synteza termajirowa polega nazeniu st jader
171 lekkich ( ma@e by przyktad wodoru) 1
o Wyijasnienie,ze wydzielanie energii wynika z defektu masy. 1
17.. Wyijasnienie przyczyny wysokiej temperatury —
dwza energia kinetyczna i dlatego #slive pokonanie odpychania 1
172 elektrostatycznego .
" | Wyjasnienie przyczyny wysokiegogiienia — 1
dwe prawdopodobistwo zderze
Miedz jest diamagnetykiem a stale{azo) ferromagnetykiem. 1
18.

Gwozdziezelazne zostanprzychgnicte, a miedziane nie.
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Wykazanie w oparciu @tsam odlegiaé obrazu od soczewki w

19.1. obydwu przypadkach. 1
19. Uwzglednienie rownania soczewki i pogiiszenia p= D/x . 1
19.2. | Uwzglednienie D = 25cm . 1 4
Obliczenie ogniskowej 0,6cm . 1
Uwzglednienieze E= P/4r”. 1
20 Obliczenie E = 1300 W/fn 1] 2
Uwzglednienie, ustawienia soczewki pagdzy zaroweczlg
I ekranem 1
21. Uwzglednienie obserwacji obrazu na ekranie. 1,
Pomiar odlegtéci x i y. 1
Wyjasnienie ( odwotanie gido ) rownania soczewki gdzie Z = 1/f; q
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